BUOI 13. PHEP NHAN VA PHEP CHIA HET TRONG TAP HQP SO NGUYEN
Tiét 1
Bai 1: Tinh
a) 520 b) 11.6 c) 23.25 d) 4125
Bai 2 : Tinh
2) (- 11).(-9) b) (- 5).(- 22) 0 (- 36).(- 50) 0 (- 21).(- 19)

Bai 3: Tinh

2 4.(- 36) b) (- 15).9 9 (- 41).5 0 12.(- 13)
Bai 4: Tinh nhanh:

2) ~49.99 b) -32.(- 101) 0 (- 98).36 d)102.(- 74)
Bai 5: Tinh nhanh:

2) 32.(- 64) —64.68 p) 5476+ 46.(- 76)

o)~ 7518+ 18.(- 25) a) (- 4).(+3).(- 125).(+25).(- 8)
Bai 6: So sanh:

2) 7.(-4) 5 (- 14)2 b) " 0. 11) L3 137

¢) - 140 va 0.2011 Q) 45.(- 14) va - 2222.89
Tiét 2. Phép chia s6 nguyén

Bai 1: Tinh

a) 315:15 b) 820: 41 o) (- 935): (- 17) d) (- 156): (- 12)
Bai 2 : Tinh

2) (- 95):19 b) (- 182):7 0 180: (- 15) 0 630: (- 21)

Bai 3: Tinh



Cho biét - 5 =- 15 v 2% = - 240 Tjpph Xy . x+y . &+ Y
Bai 4: Tim s6 nguyén x biét:

x.(- 19) = 399 (x- 5)(2x+8)=0

a) 5 = - 115 b) ¢) 2020x = 0 d)

Bai 5: Tim x biét:

a)-S(x+1)=-115 380:(x + 7)= - 19

b)

2: (- 15)= 26 68:2(x- 15)= - 17

C) d)

Tiéet 3. Bai toan c6 dau ngoac va nang cao

bé trac nghiém:

Cau 1 : Két qua cua phép tinh 15 ( 6) + 30 la

A. 60 B. - 60 C. - D. 90
Cau 2 : Két qua cua phép tinh 230: ( 5)'10 la

A. - 460 B. 460 C. - 46 D. 46

Cau3: Voi XY =" 2 thi gia tri ctia biéu thae 1+ 10X ping:

A. 20 B. - 20 C. - 100 D. - 40
Cau 4: Tim x biét : - 14x = 280 gja trji ciia X thoa man la:

A. x=20 B. x=2 C. x=-2 Dx=-20
Cau 5 : Tim x biét : - 306:x = - 18 gi4 trj ctia x thoa man la:

A, xX=27 B. x=-17 c. x=17 D. x=-27
Bai 1: Tinh

(- 37+ 72).(- 10)+ 35(- 9-1) (- 25)(75 - 45) - 75(45 - 25)

a) b)

0 (36 -16).(- 5)+ 6(- 14-6) 0 § 4).(-9)- 63§ 12)-(- 7)t



Bai 2: Tinh gié tri caa biéu thic:
a)A=5a3b4Vé.ia=-1,b='| b)B=985b2 vgia@d=-1b=2
Bai 3: Tinh gi4 tri cia biéu thic:

a) ax +ay + bx + by biéta+b='2,X+y=17

b) @~ ay+bx- by pidtatb=-7 ,X- y=-1

Bai 4 : cho ab= - 15 Tinh: & b):(-2)b(-2).(-b)

Bai 5 : Tim céc sd nguyén XViZ biét X*Y =2, y+2=3  z+x=-5
Bai 6: Tim X1 ¢ biét:
(x+3).(x*+1)= 0

(x2+ 2).(x —4)= 0 (x+ 5).(9+ x2)< 0

a) b) c)
BAI TAP VE NHA
Bai 1: Thuc hién phép tinh
2) (-7)s8 b) 6. 4) o)- 1212 d) 450 . (-2)
e)- 97 fy - 1510 o) 1.(- 25) h) - 7.0

Bai 2 : Thuc hién phép tinh

2 7(10-3)-8(2- 9) - 17(13+ 5)- 13(17-2)

b)

125.(-24) + 24.225 26.(-125) -125.(-36)

c)
Bai 3: Tim x biét:

d)

2(x- 7)=- 30 250: 5(x + 1) = 25

a) b)

- 195:3(5-x)= 13 (5x- 10):(- 17)= 5

c)

Bai 4 : Tim x biét

d)



a) (X+ 1)(X2 —4) =0 b) (x —2).(x2+ 1) -0

13.(x- 5)=- 169 x-2)= 0

0 0 x.
Bai 5: Tinh gié tri cua biéu thuc
o CTE2)ER) em

b) 1.2.3.45x vgi x = - 10



